



关于Covid-19大流行：来自集团主席的一封信

2020年6月1日

亲爱的朋友和同事，

我在此向您，以及向所有员工和兰利业务涉及的众多客户、供应商和其他利益相关者致信，表达一些我个人对目前我们正在经历的Covid-19冠状病毒大流行的看法。

此次大流行给我们的生活方式和业务带来了混乱，其规模是和平时期前所未有的，它给我们以及他人带来了健康方面的恐惧、给人们带来失去亲人的悲痛，同时也给许多人造成了经济上的不确定性。

首先，我要向遍布全球的5,000余名员工致敬，他们以坚定决心和昂扬斗志，努力使我们的业务在当前的困境中尽可能保持如常运作。

我要感谢公司的众多客户，他们对Covid-19限制下引起的工作中断和交付延迟表现了极大耐心，此外还要感谢供应链伙伴以及其它机构在协助公司业务运转方面发挥的作用。

继续...

2/3. 关于Covid-19大流行：来自集团主席的一封信

尽管受到一定限制，当前我们在全球的17家制造工厂都在维持生产。值得注意的是，仅仅三家位于武汉、吉隆坡和底特律的工厂受疫情影响关闭了一段时间。位于意大利北部Arzignano的Marelli电动机和发电机工厂在3月欧洲爆发的震中期间都设法保持了生产，且按时交货。致敬！

维持业务的各种现场服务活动非常具有挑战性，在当前的情况下也正在或者接近恢复正常。

如果我们将经历所谓的第二波浪潮，目前的状况当然可能会改变，但目前来说我们的业务都在“新常态”下运作

此外我们的工厂、仓库以及约遍布全球的80多个办公室，以及我们的现场技术人员和其他可能访问客户的员工都在执行严格的Covid-19安全程序，对此您大可放心。

许多员工曾经（有些目前正在）居家办公，那些无法亲自进行业务互动的同事可以通过视频与业务伙伴和同事以及朋友家人保持联系，我们的团队已经加入Zoom，全球超过3亿用户正在通过这一网络进行定期连接。

在过去几个月中，我一直鼓励管理层通过这一媒介增加面对面的交流，不仅是报告以及团队之间的交流，而且也包括和客户以及其他利益相关者的沟通接触。

在这前所未有的时代保持联系特别重要，这是我们将要面对的新的共同现实。

特别是交流沟通比以往任何时候都更重要，面对面的交流更是如此。

虽然Covid-19第一波可能已经结束，大流行最终可能会以某种方式得以控制，但我认为经济影响将更加深远，并且预计世界范围的衰退将持续很长时间，甚至是前所未有的。

希望情况并非如此，但这是我的初步假设，需要现在开始为这种情况做好准备。

继续...

3/3. 关于Covid-19大流行：来自集团主席的一封信



幸运的是，集团在这场危机之前多年累积了丰厚利润。更重要的是，兰利将这些利润保留在了资产负债表之中或家族内部。

如今，集团无债务并拥有大量现金储备，和许多其它企业相比处于更好的位置，可以顺利走出长期低迷。但毫无疑问过程将极其艰难。

尽管困难重重，但我们的团队建立在强大基础之上，核心是数以千计热切关心公司发展的员工。

最后，我想回顾一下这场危机带来的许多积极影响。

随着边境关闭和日渐空旷的天空，道路和城市变得静谧，世界似乎陷入停滞。此时环境污染也降至本世纪乃至上世纪未曾见过的水平，虽是暂时的但仍受欢迎。

此外，尽管困难重重，但我们所有人都获得了难得的放慢、暂停和反思的机会。为自己和他人腾出时间欣赏此时此刻。

在这一新现实中，新的社区意识诞生了。更体贴他人、更了解生命的脆弱以及我们赖以生存的星球，这是我们所有人都能引以为傲的。

此外，由于Covid-19的影响业务开展方式正在发生不可逆转的变化。许多组织（包括我们自己）已经发现，远程办公实际上可以非常有效；在很多情况下，面对面的视频会议已经足够，从A地到B地浪费了大量时间、资源和精力，更不用说金钱成本。在我们的组织中，不必要的旅行已经成为历史，我想对很多企业同样如此。

我相信，将来回顾所有这些，我们将以应对被视为有史以来最大的全球挑战之一的所作所为而感到自豪。

最后，代表我的家人向您和您的家人致以最美好的祝愿！

Anthony J Langley
Chairman & Group CEO
Langley Holdings plc

